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[bookmark: _GoBack]Предельный (максимальный) размер Активов, которые могут быть возвращены (выведены) Клиенту без получения Управляющим Уведомления о выводе Активов для стратегии доверительного управления «Валютный доход. Рантье»
Настоящий внутренний документ Акционерного общества ВИМ Инвестиции ОГРН 1027739323600, адрес места нахождения: 123112, Россия, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Пресненский, Пресненская набережная, дом 10, строение 1, этаж38, помещение I (далее – Управляющий) определяет предельный (максимальный) размер Активов, которые могут быть возвращены (выведены) Клиенту без получения Управляющим Уведомления о выводе Активов (далее – Внутренний документ).
В случае, если Соглашением о присоединении к Договору доверительного управления активами физического лица предусмотрено право АО ВИМ Инвестиции (далее – Управляющий) по своему усмотрению один раз по итогам квартала возвратить (вывести) Клиенту часть Активов без получения Управляющим Уведомления о выводе Активов, то предельный (максимальный) размер Активов, которые могут быть выведены Управляющим без получения Управляющим Уведомления о выводе Активов, не должен превышать 6% годовых от Средней СЧА за отчетный квартал, по итогам которого осуществляется вывод части Активов.
Внутренний документ вступает силу по истечению 10 (десяти) календарных дней с даты размещения текста Внутреннего документа на Сайте Управляющего.
Все термины (слова с заглавной буквы), используемые во Внутреннем документе, имеют значения, определенные в Договоре доверительного управления активами физического лица, размещенному на официальном интернет-сайте Управляющего по адресу в сети Интернет https://www.wealthim.ru/about/disclosure/information/security/
